Sponsored by:

Date:

10/08/02

Action:

Adopted

Vote:

9 Yes, 0 No

KENAI PENINSULA BOROUGH COMMENDING RESOLUTION

A RESOLUTION IN MEMORIAM COMMENDING THE CONTRIBUTIONS AND COMMITMENTS OF DAVID FORBES

- **WHEREAS,** with the passing of David Forbes, the Kenai Peninsula Borough and the State of Alaska have lost both a friend and a valued contributor to the community; and
- **WHEREAS,** Mr. Forbes moved to Kenai and began his teaching career at Kenai Central High School more than 30 years ago; and
- WHEREAS, Mr. Forbes then served as a Kenai Peninsula College faculty member for 23 years, his contributions as a teacher of English, communication, theater and history was a positive influence on the lives of thousands of high school and college students; and
- WHEREAS, over the years, Mr. Forbes was actively and tirelessly involved in the Kenai Performers, the Performing Arts Society, Pier One Theater, the Kenai Peninsula Orchestra, the Kenai Peninsula Dancers and other organizations; and
- WHEREAS, Mr. Forbes' remarkable and unselfish contributions to the arts on the Kenai Peninsula, as a writer, producer, director and performer touched the entire peninsula, and helped make it a better place to live; and
- **WHEREAS,** Mr. Forbes' dedicated community service helped to shape and enrich the Kenai Peninsula Borough and the lives of its residents;

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE ASSEMBLY OF THE KENAI PENINSULA BOROUGH:

- **SECTION 1.** That the Assembly commends the many contributions made by Mr. David Forbes to our community, and that on the occasion of his passing extends its heartfelt condolences to his family, as well as its sincere appreciation to them for sharing him with the residents of the Borough over the past several decades.
- **SECTION 2.** That copies of this resolution shall be provided to Mr. Forbes' wife Lorrene, and his children Liam, Laura and Duncan.
- **SECTION 3.** That this resolution takes effect immediately upon its adoption.

ADOPTED BY THE ASSEMBLY OF THE KENAI PENINSULA BOROUGH THIS 8TH DAY OF OCTOBER, 2002.

ATTEST:	Timothy Navarre, Assembly President
Linda S. Murphy, Borough Clerk	_